



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEXÂNIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SMA
Comissão Permanente de Licitações – CPL

ERRATA
TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2022

O MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA, Estado de Goiás, torna público, para conhecimento dos interessados, que promove alteração ao Edital do Tomada de Preços nº 005/2022 nos seguintes termos: onde se lê no Anexo VIII, Cláusula Quinta: **PARÁGRAFO PRIMEIRO** - O prazo para a conclusão dos trabalhos (vigência do contrato) é de 60 (sessenta dias), contados a partir do recebimento da ordem de serviço, leia-se **CORRETAMENTE: PARÁGRAFO PRIMEIRO** - O prazo de vigência do contrato é de 90 (noventa dias), contados a partir do recebimento da ordem de serviço. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados. Esta errata está disponível no endereço no site www.alexania.go.gov.br.

Alexânia, 16 de agosto de 2022.

KELLY CRISTINA MOREIRA DE MELO SANTOS
Presidente CPL